

正誤表

「公認会計士・監査審査会の活動状況（令和3年度版）」に関し、以下のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

本編18 ページ（4）監査事務所に対する検査の状況
・直近5年間の検査の実施状況（着手ベース）

【訂正内容】

一部、集計結果に誤りがありましたので、表を訂正しました。
（該当箇所を下線）

【正】

≪直近5年間の検査の実施状況（着手ベース）≫（令和4年3月31日現在）

事務年度 （7月～翌年6月）	H29	H30	R元	R2	R3
大手監査法人	4	4	4	<u>4</u>	4
準大手監査法人	2	1	2	2	1
中小規模監査事務所	3	5	3	<u>4</u>	4
外国監査法人	0	0	1	0	0
合計	9	10	10	<u>10</u>	9

（注）令和3事務年度検査については、令和4年3月31日までに着手したものを計上している。

【誤】

≪直近5年間の検査の実施状況（着手ベース）≫（令和4年3月31日現在）

事務年度 （7月～翌年6月）	H29	H30	R元	R2	R3
大手監査法人	4	4	4	<u>3</u>	4
準大手監査法人	2	1	2	2	1
中小規模監査事務所	3	5	3	<u>3</u>	4
外国監査法人	0	0	1	0	0
合計	9	10	10	<u>8</u>	9

（注）令和3事務年度検査については、令和4年3月31日までに着手したものを計上している。

その他、軽微な文言の修正を行っております。

現在、掲載している「公認会計士・監査審査会の活動状況（令和3年度版）」は、上記の訂正・修正を反映しております。